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Іспити, заяви та бали:
обов'язкові умови вступу-
2026 до магістратури й
аспірантури
10:56 27.04.2026 Пн

Реєстрація для участі у вступних випробуваннях вже
стартувала, тож важливо не проґавити свій шанс

3 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

Про основні умови вступу поточного року потрібно знати заздалегідь (фото ілюстративне: Getty
Images)

Зареєструватись для участі у вступних випробуваннях до
магістратури та аспірантури можна до 14 травня. При цьому
студентам важливо розуміти, які саме іспити складати, скільки
можна подати заяв і потрібно набрати балів.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на прес-службу
Міністерства освіти й науки України.

Читайте також: Вступ на магістратуру та аспірантуру 2026: як
не проґавити реєстрацію і коли іспити

Кому та які іспити потрібно складати

Згідно з інформацією МОН, в цілому в межах поточної вступної
кампанії студенти, які планують подальше навчання на
магістратурі чи в аспірантурі, повинні готуватись:

до єдиного вступного іспиту ( ЄВІ);

до єдиного фахового вступного випробування ( ЄФВВ);

до єдиного вступного випробування з методології наукових
досліджень (ЄВВ).

"Це обов'язковий етап для вступу на другий (магістерський) та
третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти", - нагадали
українцям.

При цьому важливо розуміти, кому саме та які іспити потрібно
складати.

Так, ЄВІ - обов'язковий для всіх вступників. Йдеться про:

тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК):

іноземну мова на вибір: англійську, німецьку, французьку або
іспанську.

Взяти участь в ЄФВВ необхідно для вступу до магістратури  (за
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обраною спеціальністю - відповідно до додатка 12 до Порядку
прийому в ЗВО).

Окремі затверджені програми ЄФВВ можна знайти на порталі
МОН.

Тим часом ЄВВ потрібно складати для вступу до аспірантури
(йдеться про методологію наукових досліджень).

У МОН розповіли також про іспити зі спеціальності.

Так, іспит зі спеціальності  для вступу до аспірантури -
проводять у закладі вищої освіти.

Для вступу до магістратури - потрібен фаховий іспит, якщо не
складається ЄФВВ (крім творчих спеціальностей). А для
творчих спеціальностей потрібен:

і фаховий іспит;

і ЄФВВ.

Важливі умови вступу у 2026 році

У міністерстві повідомили також про деякі важливі умови
цьогорічного вступу до магістратури та аспірантури.

Для магістратури:

можна подати до 10 заяв, з яких не більше ніж 5 - на
бюджетні місця;

для всіх заяв обов'язково визначається пріоритетність (де 1 -
найвищий);

мінімальний конкурсний бал для участі у відборі на бюджет -
130.

Для аспірантури:

для допуску до конкурсу потрібно набрати щонайменше 300
балів за ЄВІ (ТЗНК + іноземна мова);

вступ на денну форму навчання відбувається суто на місця
державного або регіонального замовлення.

Складання іспитів за кордоном:

можливість складання тестів для вступу до магістратури
поза межами України передбачена в межах основної сесії;

кількість місць у закордонних центрах обмежена;

у разі вичерпання квот обрати певне місто буде неможливо.

Нагадаємо, раніше ми розповідали про спрощені умови вступу
до закладів вищої освіти для абітурієнтів із ТОТ (тимчасово
окупованих територій).

Крім того, ми повідомляли, що МОН визначило спеціальності з
підтримкою держави (куди буде легше вступити у 2026 році).

Читайте також про вступ до коледжів в Україні - кому
знадобляться мотиваційні листи та які правила у 2026 році.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
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